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3 Wer hat mitgemacht? - Struktur der Befragten

Basis: Gesamt, n=131



4 Wohlfühlfaktor

F1: Fühlen Sie sich in Wien … [in Prozent]

F2: Fühlen Sie sich hier in diesem Wohngebiet oder Grätzel … [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131



5 Persönliche Bedeutung des Grätzels

F3: Was bedeutet Ihr Wohngebiet oder Grätzel für Sie… [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131



6 Wünsche an die Politik

F4: Wenn Sie sich genau eine Sache von der Wiener Politik wünschen könnten, was wäre das ? [in Prozent]

F5: Wenn Sie sich genau eine Sache von der Hernalser Bezirkspolitik wünschen könnten, was wäre das ? [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131



7 Positives an Wien/Hernals

F7: Was funktioniert Ihrer Meinung nach in Wien sehr gut? [in Prozent]

F8: Was funktioniert Ihrer Meinung nach in Hernals sehr gut? [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131

Unterschied bei der Wohnform:
Im Gemeindebau sehr wenige 
Nennungen im Sinne von 
„gutes Zusammenleben“



8 Negatives an Wien/Hernals

F9: Was funktioniert Ihrer Meinung nach in Wien schlecht? [in Prozent]

F10: Was funktioniert Ihrer Meinung nach in Hernals schlecht? [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131



9 Wahlteilnahme

F6: Im Allgemeinen, wie häufig gehen Sie wählen …? [in Prozent]

Basis: österreichische Staatsbürger, n=102



10 Stärkere Rolle für Wien/Hernals

F11: Welche Partei sollte Ihrer Meinung nach eine stärkere Rolle in Wien spielen ? [in Prozent]

F12: Welche Partei sollte Ihrer Meinung nach eine stärkere Rolle in Hernals spielen ? [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131
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11 Zukunftssorgen

F13: Was macht Ihnen, wenn Sie an Ihre eigene Zukunft oder die Ihrer Kinder denken, die meisten Sorgen? [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131

Bei dieser Frage gibt es 
einen großen 
Altersunterschied:

Junge nennen sehr häufig 
Arbeitsplätze, Ältere sehr 
häufig 
Gesundheitsversorgung



12 Zukunftshoffnung

F14: Was macht Ihnen, wenn Sie an Ihre eigene Zukunft oder die Ihrer Kinder denken, die meiste Hoffnung? [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131



13 Positive Ereignisse

F15: Gab es in Ihrem Leben in den letzten Jahren ein besonders positives Ereignis, zum Beispiel … [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131

Vor allem bei den 16-44 Jährigen

Vor allem bei den 65+ Jährigen



14 Negative Ereignisse

F16: Gab es in Ihrem Leben in den letzten Jahren ein besonders negatives Ereignis, zum Beispiel … [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131



15 Bekannte und unterstützenswerte Initiativen in Hernals

F17: Kennen Sie eine konkrete Initiative in Hernals (für Kinder, Jugendliche, Familien, Senioren, Sport, Freizeit, Soziales, Flüchtlinge, 

Bekämpfung Armut etc.), die Ihrer Meinung nach bekannt gemacht und unterstützt werden sollte? [Nennungen]

• Hernals miteinander (4)
• Parkbetreuung (3)
• Hilfswerk (2)
• Armin Camlii
• Caritas
• Caritas Sozialis
• Caritative Arbeit (Pfarre)
• FGSIG
• frag nebenan
• Jugend Sport
• Jugendzentrum
• Kinderfreunde
• Pfarre
• Postsportplatz
• Postsportverein
• Sportclub-stadion
• Sportplatz
• Wiener Pensionistenbund



16 Mitarbeit in einem Grätzel-Verein

F18: Können Sie sich vorstellen, in einem Grätzel-Verein in Hernals mitzuarbeiten ? [in Prozent]

Basis: Gesamt, n=131
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